
		

	
	

u Enquête	auprès	des	professionnels	

u Enquête	auprès	des	collégiens	scolarisés	à	Douvres	

Les	jeunes	sur	le	territoire		

de	la	Communauté	de	Communes		

de	Cœur	de	Nacre	

	



Pour	mémoire	:	

	

1.	un	constat	

	

2.	un	groupe	de	travail	

	

3.	décision	de	mener	2	enquêtes		

	-	l’une	en	direcGon	des	professionnels	au	contact	de	jeunes	de	12	à	25	ans		
	-	l’autre	directement	auprès	des	collégiens	scolarisés	à	Douvres	

	

4.	Résultats	de	l’enquête	Professionnels	présentés	en	mars	

2012	

	

5.	Lancement	de	l’enquête	auprès	des	jeunes	:	

	-	de	Clément	Marot	(septembre	2012)	

	-	de	la	Maîtrise	Notre-Dame	(octobre	2012)	
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Commune	de	résidence	des	jeunes	

	

Jeunes	:		

• 22%	:	Douvres	

• 44%	reste	Cœur	de	Nacre	

• 5,5%	:	Caen	

• 28%	:	autres	
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Commune	de	résidence	des	jeunes	
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Les	jeunes	ont-ils	une	ou	des	acGvité(s)	?	

sporGves	

73%	

culturelles	

13%	

autres	

14%	

AcGvités	:	1065	réponses	pour	999	quesGonnaires	

	



Le	moral	:	comment	je	me	sens	en	général	

  Non - plutôt non en % 

Je me trouve en bonne santé 31 3,1% 

J'ai un bon moral 67 6,7% 

J'aime ce que je fais dans ma vie 56 5,6% 

J'ai confiance en mon avenir 107 10,7% 

Je suis à l'aise avec les autres 58 5,8% 

Je suis facile à vivre 151 15,1% 

Je me trouve bien comme je suis   104 10,4% 

Je suis bien dans ma peau 98 9,8% 

  oui - plutôt oui total en % 

J'ai du mal à me concentrer 491 49,1% 

Je mé décourage trop facilement 406 40,6% 

Je me sens fatigué(e) 542 54,3% 
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Points	de	désaccord	avec	parents	ou	adultes	

Hormis	la	scolarité,	qui	arrive	largement	en	première	posiGon,	on	

recense	3	grandes	catégories	de	difficultés	:	

	

1)	En	premier,	des	sujets	propres	à	l'adolescence	(Face-Book,	

portable,	jeux	vidéo,	argent	de	poche,	look)	

	

2)	En	deuxième	posiTon,	des	sujets	concernant	la	santé	(sommeil,	

alimentaTon,	alcool,	tabac).	

	

3)	En	troisième	posiTon,	des	sujets	concernant	la	vie	familiale,	les	

relaTons	amicales…	

	
	



Avez-vous	déjà	consommé	?	
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Ceee	consommaGon	vous	inquiète-t-elle	?	

oui 127 12,7% 

non 762 76,3% 

je ne sais pas 110 11,0% 

NR 0 0,0% 

TOTAL 999 100% 
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Avez-vous,	dans	votre	entourage,	un	adulte	à	

qui	vous	pouvez	vous	confier	?	
	

	

oui	
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Si	oui,	quel(s)	adulte(s)	?	
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Si	non,	pourquoi	?	
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Que	proposer	à	des	jeunes	confrontés	à	des	

difficultés	?	
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Pour	les	contacts	avec	les	professionnels,	les	

organiser	de	préférence	:	
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Pour	les	contacts	avec	les	professionnels,	les	

organiser	de	préférence	:	
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Pour	les	contacts	avec	les	professionnels,	les	

organiser	de	préférence	:	
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